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[bookmark: _GoBack]ACTA NÚMERO CATORCE de la Sesión Extraordinaria, celebrada en la Sala de Sesiones de la Alcaldía Municipal de esta Ciudad, de las nueve horas en adelante del día domingo doce de marzo del año dos mil veintitrés, convocada y presidida por la señora Alcaldesa Municipal de Apopa, Doctora Jennifer Esmeralda Juárez García; están presentes los señores: Doctora Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal; Licenciado Sergio Noel Monroy Martínez, Síndico Municipal; Señora Carla María Navarro Franco, Primera Regidora Propietaria; Señor Damián Cristóbal Serrano Ortiz, Segundo Regidor Propietario; Señora Lesby Sugey Miranda Portillo, Tercera Regidora Propietaria; Señor Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor Propietario; señora Susana Yamileth Hernández Cardoza, Séptima Regidora Propietaria; Ingeniero Walter Arnoldo Ayala Rodríguez, Octavo Regidor Propietario; Señor Rafael Antonio Ardon Jule, Noveno Regidor Propietario; Ingeniero Gilberto Antonio Amador Medrano, Décimo Regidor Propietario, Señor Bayron Eraldo Baltazar Martínez, Décimo Primer Regidor Propietario; Licenciado José Francisco Luna Vásquez, Primer Regidor Suplente; Señor José Mauricio López Rivas, Segundo Regidor Suplente; señora Stephanny Elizabeth Márquez Borjas, Tercera Regidora Suplente y Señora María del Carmen García, Cuarta Regidora Suplente. Habiendo Quórum, en ausencia de los Concejales: Doctora Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria, Señor Jonathan Bryan Gómez Cruz, Quinto Regidor Propietario, Señor Osmin de Jesús Menjívar González, Décimo Segundo Regidor Propietario. Iniciándose con la aprobación de la Agenda, y desarrollándose los demás numerales de la agenda; del numeral uno al cuatro. Seguidamente Informes de la señora alcaldesa: VIERNES  10  MARZO  2023. 9:00AM Asistió a la sesión extraordinaria # 13 de concejo a realizarse en sala de sesiones de esta comuna. 2:00pm Asistió a las instalaciones del IMDA en el que se realizó la entrega de la unidad de salud Móvil gracias a nuestro embajador XXXXX también estuvieron presentes el XXXXXX /Dir. Reconstrucción de Tejido Social  y gracias al programa Jóvenes Contrayendo el Futuro. SABADO 11  MARZO  2023. 4:30PM Asistió a la Celebración del día Internacional de la mujer en las instalaciones del IMDA. Seguidamente se tomaron los siguientes Acuerdos Municipales: “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO UNO”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y art. 91 del Código Municipal. Expuesto en el punto número uno de la agenda de esta sesión, el cual consiste en  aprobación de Quorum. Teniendo la intervención la Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal,  y  por ausencia de los Concejales: Dra. Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria; señor Jonathan Bryan Gómez Cruz, Quinto Regidor Propietario; y del señor Osmin de Jesús Menjivar González, Décimo Segundo Regidor Propietario; propone al Pleno, que sean sustituidos por  los Concejales Licenciado José Francisco Luna Vásquez, Primer Regidor Suplente; José Mauricio López Rivas, Segundo Regidor Suplente y la señora María del Carmen García, Cuarta Regidora Suplente. Por tanto este Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto, por MAYORÍA DE ONCE VOTOS A FAVOR y TRES AUSENCIAS por parte de la Dra. Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria; señor Jonathan Bryan Gómez Cruz, Quinto Regidor Propietario; y del señor Osmin de Jesús Menjivar González, Décimo Segundo Regidor Propietario; ACUERDA: SUSTITUIR a los Concejales que se encuentran ausentes en tiempo en esta sesión, propuesto por la Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal, a la Dra. Yany Xiomara Fuentes Rivas, Cuarta Regidora Propietaria; sea suplido por el Concejal Lic. José Francisco Luna Vásquez, Primer Regidor Suplente; señor Jonathan Bryan Gómez Cruz, Quinto Regidor Propietario; sea suplido por el Concejal,  José Mauricio López Rivas, Segundo Regidor Suplente y del señor Osmin de Jesús Menjivar González, Décimo Segundo Regidor Propietario;  y por el señor Osmin de Jesús Menjivar González, Décimo Segundo Regidor Propietario, sea suplido por la Concejala María del Carmen García, Cuarta Regidora Suplente; de conformidad al artículo 41, inciso segundo y tercero: “La ausencia de uno o más propietarios o propietarias, se suplirá por las o los suplentes electos que correspondan al mismo partido o coalición al que pertenecieren las o los propietarios. En caso de no existir suplente del mismo partido o coalición, y para efectos de formar quórum, el concejo decidirá por mayoría simple”. CERTIFÍQUESE Y COMUNIQUESE. “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO DOS”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y art. 91 del Código Municipal. Expuesto en el punto número dos de la agenda de esta sesión, el cual consiste en  aprobación de Agenda. Por tanto este Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto, por UNANIMIDAD de votos. ACUERDA: APROBAR la agenda número catorce de la sesión Extraordinaria de fecha doce de marzo del año dos mil veintitrés; la cual consta de cuatro numerales. CERTIFÍQUESE Y COMUNIQUESE. “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO TRES”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y art. 91 del Código Municipal. Expuesto en el punto número tres de la agenda de esta sesión, el cual consiste en  participación de la señora Alcaldesa Municipal. La Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García, Alcaldesa Municipal; Somete al pleno, se le autorice para que se  analice el caso del XXXXXX; Jefe de la Unidad de Informática a través de la Comisión de la Carrera Administrativa, para verificar los antecedentes y acciones con relación a la contratación de los servicios de FIREWALLS, especialmente los del CIAM y la Municipalidad en General; con el fin de deducir responsabilidades respecto a que en esta fecha no existe contratación de los servicios antes referidos y que fue de conocimiento público que en fecha diez de marzo del año dos mil veintitrés, fue retirado dicho equipo y/o servicio de las instalaciones de la Municipalidad, acción que pone en riesgo un posible ataque cibernético por no estar debidamente protegidos los datos. Por tanto este Concejo Municipal Plural, en uso de sus facultades legales y habiendo deliberado el punto, por UNANIMIDAD de votos. ACUERDA: REMITIR  el caso del XXXXX; Jefe de la Unidad de Informática a la Comisión de la Ley de la Carrera Administrativa Municipal, para verificar los antecedentes y acciones con relación a la contratación de los servicios de FIREWALLS, especialmente los del CIAM y la Municipalidad en General y emita el respectivo informe al Concejo Municipal. “ACUERDO MUNICIPAL NÚMERO CUATRO”. El Concejo Municipal en uso de sus facultades legales, de conformidad al art. 86 inciso final, 203, 204 y 235 de la Constitución de la República, art. 30 numeral 4) 14) art. 31 numeral 4) y 91 del Código Municipal. Expuesto en el punto número cuatro, de la agenda de esta sesión, el cual corresponde a Participación de Comisiones, para lo cual el Lic. José Francisco Luna Vásquez, Primer Regidor Suplente, expone nota de fecha 10/03/2023, suscrita por Salvador Vásquez, Coordinador General y Miriam de Vásquez, Coordinadora General de Pastoral de Religiosidad, de la PASTORAL DE RELIGIOSIDAD POPULAR, en donde manifiestan que se encuentran en tiempo de cuaresma a las puertas de la semana Santa 2023, y este grupo de pastoral de religiosidad, es el encargado de la cuaresma, semana santa, fiestas co-patronales y fiestas patronales de nuestro Municipio, junto con las fuerzas vivas de la parroquia, por lo cual solicitan la ayuda de $2,744.00 para sufragar gastos como lo es la compra de pólvora para el domingo de ramos y domingo de resurrección, la compra de flores, compra de fardos de agua y compra de gasolina para planta eléctrica. Por lo tanto el Primer Regidor Suplente, recomienda se amplié el Presupuesto de Semana Santa para este año, por la cantidad de $2,744.00, que será para otorgar la ayuda a la Pastoral de Religiosidad Popular. El Pleno CONSIDERANDO: I. Que por medio del Acuerdo Municipal numero veintitrés del Acta número once de fecha 03/03/2023, se aprobó el Presupuesto denominado “APOYO A LAS TRADICIONES CULTURALES DE SEMANA SANTA EN EL MUNICIPIO DE APOPA”, por un monto de $23,949.48, presentado por el Gerente de Desarrollo Social y por el Jefe de Identidad Cultural de esta Municipalidad, con Fuente de Financiamiento de Recursos Propios y sea cargado a la partida presupuestaria del Concejo Municipal y II. Teniendo a la vista la nota de solicitud por parte de la Pastoral de Religiosidad Popular, y conociendo la costumbre año con año de la celebración de la Semana Santa en nuestro Municipio por parte de la Iglesia, y siendo uno de los factores primordiales para esta Administración, mantener las costumbre religiosas en nuestro Municipio, toman a bien otorgar dicha ayuda e incluirla en el presupuesto ya aprobado. Por tanto el Concejo Municipal plural, en uso de sus facultades legales, habiendo deliberado el punto y por MAYORIA de diez votos a favor y cuatro abstenciones por parte de los siguientes miembros del Concejo: Sr. Carlos Alberto Palma Fuentes, Sexto Regidor Propietario, Sr. Rafael Antonio Ardon Jule, Noveno Regidor Propietario, Ing. Gilberto Antonio Amador Medrano, Decimo Regidor Propietario y el Sr. Bayron Eraldo Baltazar Martínez Barahona, Decimo Regidor Propietario. ACUERDA: Primero: AMPLIAR el Acuerdo Municipal número veintitrés del Acta número once de fecha 03/03/2023, se aprobó el Presupuesto denominado “APOYO A LAS TRADICIONES CULTURALES DE SEMANA SANTA EN EL MUNICIPIO DE APOPA”, por un monto de $23,949.48, presentado por el Gerente de Desarrollo Social y por el Jefe de Identidad Cultural de esta Municipalidad, con Fuente de Financiamiento de Recursos Propios y sea cargado a la partida presupuestaria del Concejo Municipal, EN EL SENTIDO DE: aumentarle al monto aprobado la cantidad de $2,744.00, quedando el presupuesto total por $26,693.48, con el objeto de incluir ayuda económica para ser otorgada al xxxxxx quien actúa como Coordinador General de la Pastoral de Religiosidad Popular, con Documento Único de Identidad personal número xxxxx. Segundo: RATIFICAR el Acuerdo Municipal numero veintitrés del Acta número once de fecha 03/03/2023, en sus demás partes. Fondos con aplicación al específico y expresión Presupuestaria Municipal vigente, que se comprobara como lo establece el artículo 78 del Código Municipal. CERTIFÍQUESE Y COMUNÍQUESE.-  HAGO CONSTAR QUE: I. Que por medio del punto número 4) literal c), de la agenda de esta sesión, el cual consiste en participación de Comisiones, para lo cual el Lic. José Francisco Luna Vásquez, Primer Regidor Suplente, presenta escrito de fecha 10/03/2023, suscrita por xxxxxx, Coordinador Hermandad de Jesús Nazareno Parroquia Santa Marta de Bethania, Apopa, por medio de la cual hacen referencia a que se encuentran en espera de Semana Santa, y ellos son los responsables de darle solemnidad a toda religiosidad y por ende a todas las actividades litúrgicas, por lo cual solicitan el apoyo de la donación de diferentes materiales o insumos, que son indispensables para el desarrollo de la Semana Santa, los cuales reflejan un monto de $662.10. Por lo tanto, el Primer Regidor Suplente, propone que se utilice la cantidad solicitada, de la parte de los imprevistos contemplados en el presupuesto de la conmemoración de la semana santa denominado “Apoyo a las tradiciones culturales de Semana Santa en el Municipio de Apopa” aprobado por este Concejo Municipal, para absorber los gastos de la solicitud de la parroquia Santa Marta por un valor de $ 662.40. Por tanto este Concejo Municipal Plural, autoriza al xxxxxx, Gerente de Desarrollo Social, realice las acciones correspondientes con el objeto de instruir a quien corresponda, que de la parte de los imprevistos contemplados en el presupuesto denominado “Apoyo a las tradiciones culturales de Semana Santa en el Municipio de Apopa” se incorpore como Ayuda económica a favor  de la Parroquia Santa Marta, la cantidad de $662.40.00 y II. Que por medio del punto número 4) literal a), de la agenda de esta sesión, el cual consiste en participación de Comisiones, para lo cual el Lic. José Francisco Luna Vásquez, Primer Regidor Suplente, presenta escrito de la Comisión de Salud y Medio Ambiente, de fecha 13/03/2023, suscrito por la Alcaldesa Municipal, Dra. Jennifer Esmeralda Juárez Gracia, en su calidad de Presidenta de la Comisión y el Lic. José Francisco Luna Vásquez, Coordinador de la Comisión, en donde remiten acta de reunión sostenida el día 13/03/2023, e incluyen listado de participantes en dicha reunión así mismo desarrollan el punto de agenda: Aguas residuales de la planta de tratamiento rastro y delegan las actividades a cada uno de los técnicos responsables según el área que les corresponda, para el realizar el plan de acción, quedando establesido cada uno que la entrega de lo solicitado será en la reunión de la Comisión programada para el día 16/03/2023.- CERTIFÍQUESE Y COMUNIQUESE. Y no habiendo más que hacer constar se cierra la sesión a las once horas con quince minutos del día domingo doce de marzo del año dos mil veintitrés. 
  



Dra. Jennifer Esmeralda Juárez García, 
            Alcaldesa Municipal                                                        Lic. Sergio Noel Monroy Martínez, 
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Sra. Carla María Navarro Franco, 
   Primera Regidora Propietaria                                               Sr. Damián Cristóbal Serrano Ortiz, 
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Sr. Jonathan Bryan Gómez Cruz, 
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     Séptima Regidora Propietario                                         Ing. Walter Arnoldo Ayala Rodríguez,           
		     Octavo Regidor Propietario


Sr. Rafael Antonio Ardon Jule, 
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